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M O Ç Ã O Nº. 69

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fundado em 2015 pelos jornalistas Cleber Novelli e Cristiano Alves, 
o 14News nasceu com a proposta de mostrar os desafios do dia a dia das 
cidades, sem deixar de enaltecer os avanços conquistados. Desde então, o 
portal tem se consolidado como uma referência no jornalismo local, trazendo 
diariamente informações relevantes nas áreas de saúde, educação, segurança, 
lazer, política, eventos, entre outros temas que impactam diretamente a vida 
dos cidadãos. 

Ao longo dessa década, o 14News manteve um diálogo próximo 
com a comunidade, acolhendo demandas, ouvindo os leitores e dando voz às 
necessidades da população. Destaque também para as boas iniciativas e 
ações sociais que são divulgadas pela equipe. 

Nesse período, o 14News iniciou o seu jornal “diário ao vivo”, o 
Estação Notícia, transmitido de segunda a sexta-feira, ao vivo, a partir das 
16h20, com apresentação de Cleber Novelli e Cristiano Alves. O estúdio está 
localizado no térreo do Shopping Boulevard Cidade, no centro de Botucatu. A 
estrutura também é palco de programas de parceiros que usam a estrutura 
técnica e a produção da equipe de jornalismo para viabilizar os seus projetos 
em formatos como de podcasts. 

Comemorando 10 anos, o site continua a sua missão diária de 
informar com agilidade, democratizando a informação e contribuindo com o 
desenvolvimento regional. Os anunciantes também contam com espaços de 
impacto para mostrarem os seus serviços, seja na capa do site, reportagens, 
vídeos gravados ou ao vivo, e pelas redes sociais. 

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, à AGÊNCIA 14NEWS, nas pessoas dos 
jornalistas CLEBER NOVELLI e CRISTIANO ALVES, pela comemoração de 
10 anos de criação, extensiva a todos os funcionários e colaboradores, 
contribuindo para o fortalecimento da comunicação, da cidadania e da 
participação social, desejando ainda mais sucesso e longevidade na missão de 
informar com responsabilidade e compromisso público.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2025.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD

ECLT

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 U
A

00
-A

52
Y

-R
01

M
-F

28
2 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de maio de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=UA00A52YR01MF282, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: UA00-A52Y-R01M-F282
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